

VÁLASZTÁSI PROGRAM

Bödör Bence

Államtudományi osztatlan szak I.



Nemzeti Köszolgálati Egyetem

Államtudományi- és Nemzetközi
Tanulmányok Kar

Hallgatói Önkormányzat

2024.

Bemutakozás

Engedjétek meg, hogy bemutatkozzam, Bödör Bence vagyok, az államtudományi szak lelkes elsőéves hallgatója. Nagykanizsa mellől, a 627 fős Molnáriból költöztem Budapestre. Gimnáziumi éveimet a nagykanizsai Batthyány Lajos Gimnáziumban töltöttem, ahol már korán felfedeztem a diákönkormányzat izgalmas világát. Ezek az élmények arra inspiráltak, hogy egyetemista éveim alatt még nagyobb felelősséget vállaljak a hallgatótársaimért.

Gyerekkorom óta vízilabdáztam, amit sajnos 2022-ben abba kellett hagynom. Azonban a sport megtanított arra, milyen fontos az alkalmazkodás és a csapatmunka. Most, hogy új kihívások elé nézek, izgatottan várom, hogy a tudásomat és tapasztalataimat hogyan kamatoztathatom a közösség szolgálatában!

Tervek

- 1. Sport ügyek:** Ahogyan azt már korábban is említettem, rendkívül fontosnak tartom a sportok szerepét a mindennapi életünkben. Éppen ezért elkötelezett vagyok amellett, hogy támogassam a sportolókat, és segítséget nyújtsak számukra az egyetemi pályafutásuk során. Szeretnék aktívan kiállni mellettük. Első probléma, amivel találgok az az egyetemi konditerem korlátozott nyitvatartása. Úgy gondolom azok a hallgatók, akik este 8-ig az iskolapadban ülnek, nem tudják kihasználni az egyetem által nyújtott sportolási lehetőségeket. Erre a konditerem nyitvatartásának a bővítését javasolnám. További céljaim között szerepel a sportösztöndíjjal rendelkező felsőbbéves hallgatók lehetőségeinek pontos, alapos és szakszerű kommunikálása, hogy ők is tudjanak élni ezekkel.
- 2. Hallgatói élet felpezsdítése:** A célom, hogy egy aktív, motiváló közösség létrehozása, ahol mindenki hangja számít! Szeretném, ha új programokat, eseményeket és lehetőségeket indítanánk, amelyek nemcsak szórakoztatóak, hanem fejlesztik is a közösségi érzést és a tanulmányi teljesítményt! Mert együtt sokkal többre vagyunk képesek! Hiszem, hogy a hallgatói élet nem csak tanulmányokból áll, hanem közös élményekből, barátságokból és emlékekből is.

3. Hallgatók: Számomra a hallgatói önkormányzat nem csupán egy poszt, hanem egy lehetőség arra, hogy veletek együtt, közösen építsünk egy aktív és inspiráló közösséget. Csapatjátékosként hiszek abban, hogy a legjobb ötletek nem csak felülről jönnek, hanem közösen, a hallgatók között születnek meg. Ezért nem csak a hallgatókért, hanem a hallgatókkal szeretnék dolgozni, hogy együtt formálhassuk a campusunk jövőjét. Célom, hogy megteremtsem azt a közös teret, ahol mindenki hangja számít, és ahol együtt alkothatunk olyan programokat és eseményeket, amelyek valóban hozzájárulnak a hallgatói élet gazdagításához.

Záró gondolatok

Köszönöm szépen azoknak a hallgatóknak, akik eddig eljutottak a programom elolvasásával. Kérem szépen, tiszteletet meg szavazataitokkal.

Bödör Bence s.k.